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= [e"tanz ]y — / e"sec’rdr — [e"secz] + / e'sec’zdr
0 0

™

»\ﬂ

= [e (tanz —sec’z)]) =1—¢' m

26. u = 22", du = 20212**dx

4202]

9 .’E2022 —x 9 $4022 — (E2021 2021 92021 u2 —u 2021 92021 \ U — 1

2
2404

- 1 24042 -1 22021 1
= In X = In
92021 1

2021 94042 92021 _ 2021 92021

22021 +1 )
| |
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27. u = 3:‘/2, du = \/eiac‘/gfldx

9 9 9 Ve—1 gve
f%dmZ/\/—%dmZ/ 2?;7 \/dez 1—/ 21 du

3 x(zVe—1) 3 gVetl— g 3 g7Vl —gVe Ve J e o —u

a2ve a2ve — -

_ 1 /” 1 —i)du: 1 [m u—1 r _1 S SO A

Ve Jgvi \u—1 Ve u v Ve 32Ve 3ve 1
_ 1 1n(3”+1 .

Ve 3ve

m

28. / 2 sin2022z - sin2*?zdx = / 2 sin (20212 + ) « sin2*?zdx
0 0

= f ?sin2021z « cosz - sin®*’zdz + / ? 00520217 - sin?"*'zdx
0 0

. o 2021 [ . f% L
_ . 2021, . 2021 . 2021
= sin2021x 2021 sin” x 2021 , c0s2021z ¢ sin”  xdr + . c0s2021z + sin” xdzx
T 1
2
= in2021z - si mlxdx] = n
2021 > sin o 2021

1 1
29. t=2"+—5—1, dt = 2(m——.)dx

3
T T

V2 1 V2 4_q V2 —1/43
f 2\/$4 2 dz:/ /x 1 def - /1:6 d
1 Vo —x+1 L3 x2+—2—1 0 \/x2+—2—1
T T

3 3
N (D S N SE :@—1.

2 vt

4 z+4 4 z+4 /4( 2 1 3 )
30 /3 Prs?— 102" L 2@t a2 A 5 Bats)  T@-2))®

4

_|_2 1 3 B 10 2 729
—[ 51n|:c| 351n|x+5|+71n|x 2|] (32)-

12
\ = glni’) glrﬂ = gln
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31. sol 1) t = secz+tanz, dt = secz(secz+ tanz)dz

™

3 560233 SecT secx—l—tanx)-ﬁ-secm(secx—tanx)

W 3/2 - 2 3/2 dz
T (secx +tanz) - (secx +tanz)

T
3

secz(secz +tanz) 3 secz(secz —tanz)
2 et 2

3/2 3/2

dx
(secz+tanz) —% (secz+tanz)

T
3

m
_l/? secz(secz +tanz) dr - / secz (secz +tanz)

2 (secz+tanz) 3/2 —% secx+tanx)7/2

T
3

24 V3 24+ V3 24+ V3
T e L e [ L] T 2

2- V3 5
sol 2) ¢ = tanz, dt = sec’vdz, u=t+V1+e, t = l(u—l), dt = 21+ L) du
2 u 2 u
/? secx do — /\/3 ;— _ /2+ V3 (w2 40 72V du
-5 (seca + tanz)"” - VE (t+ \/1+t2>3/2 2

o B e eV
5 2— V3 5

2

32. I= /QIn(cosx)de /zln(sinx)dz (x> =)
0 0

_ L/Q 1 / o
= 2/ n(sinz cosz)dr = ), ln( sin2z|dzx = 5 (sin2z)dz 1 In2

= l/ In(sint)dt — =102 (t = 2z, dt = 2dz)
1J, 1

™
= 2/ n(sint dt——ln2 —[——1n2 —I = _ZIHQ

m

S = /an(cosx)dw = *gln2 [
0
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34.

35.

36.

37.

Ve 6 3 V(1 g 44af 3 V61 2P +2)+2°
. — % dezf T T oa 2dx=* — — G 5 dx
1z +2) 2J, \=w (z°+2) 2J, \w (2" +2)

3/%(1 2 22 ) 3[ 1.6 1 Ve
=2 = - - dz = >|lnlz| — —Inlz®+2| + ——
2, \z 2542  (@%+2) 2 6 3(z°+2) |,

1 2 0 _ 42
I= xidx:/ 1-¢
0 2+ V1— 22 Lt V1- 2

W
)= [

1

x\/l—x

x-i—\/l—x x+\/1—x

1L 1
0 4

1 1
-,

1
_2/$dx5

tanz — \/5

tanx + \/5

T 1 T 1 1
/472dx=/4sec2$-27dx=[ — |n
o 1—3cos’z 0 tan“xz — 2 2\/2

PR
S ISE]

n(3—2v2) = n(v2—1) m

\f

% e’ (2—2”) _ % x
/0 1332\/1:1c /0 ( (1—=2) \/7 \/14—@”)

A R e R

\/_

s
2 dine— .
f 25" (2 coszInz + sinz)dz
1

) ' x inz .
Iny = sinzIn y? = coszlnz + Sl;l olmZ ¢ = ylcoszlng + 2T |ola o] |
o] X Bt 2

_2']_



™

f stml'fl(sc coszlnz + sinz)dx = [xsmz]? =3 1m
1

—

38,y = Vi—a' ) A y= V1-a7 o122 ) = Vi-a ol2t ahul

\/O<i/1—x7 - {/l—x3>dx=/Of(x)dz—\/offl(x)dx
- folf(x)dx—/loxf'(x)dx (z > f(z))

= /Ol[f(x)-l-a:f'(a:)]dx: [zf ()]} = [mi/l—aﬂé:o-

39. f(z)= Vi+ztolgt &1 ()= Vai—1012 Val+2zs = f 'z+1)o|BnR

fQ(\/1+a:3 v Yt 22 )de = /2(f<x)—f*1<x+1>)dx
0 0
2 3
= /Of(a:)dxfflf (w)du (w = 2+1, du = dx)
2 F1(3) 2 2
:/f(x)dm—/f 3tf'(t)dt=ffu)dx—/tf'(t)dt (w=f(t), du= £ (t)dt)

£

= /2(f(x) —af ' (x))dx = [zf(x)]; = 2f(2) =6 m
0

dx = /2 cos dr (z —> Z—z)
0

ks . ks sin
PR TR L R
o 14 v/sin2z o 14 +/sin(r—2z) 1+ v/sin2z 2

1 [72 sinz+cosz 1 (32 sinx+cosz _ 1 0] (sinz — cosz)’
= = ——dx = — ——dr = dx
2J 4 1+ Vsin2z 2J 4 1+ v/2sinzcosz 2J0 14 \/1*(sinx*cosx)2

1 [t 1 ) . ,
= 5/ ———du (u = sinz —cosz, du = (sinz — cosz) dz)
11+ v1—u

! 1 T ¢
= ———————du = / ? &dt (U = Sint, du = COStdt)
01—|—\/1—u2 o L+tcost
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41.

42.

_ T, Lot~ i 1}75:1_
/( 1+cost)dt /0 (1 5 sec o |dt = |t tan20 ;1w

sol 1) t= —lnz, x=¢ !, dv = —e 'dt

1 o
/ (Inz)**?%dz = f 2927t qr = 1(2023) = 2022! m
0 0
1 . 1 _1q
sol 2) J, := / (—Inz)"dz = 2 « (—Ina)"]; — / z - n(=Inz)" "' - — d=
0 0

=0~ limlz - (—Inz)"] + nfl(— Inz)" dz = nJ(n—1)
0

z—0

n

(rx=et, lim[m - (- lnx)"] Iim— r_ = 0 by 1’ Hospital’ s rule)
z—0 t— oo 6
Jy=nd, =nn—1)J, ,= -+ =nn—1)-1-J, =n!

1
/ (Inz)*"2dx = Jypey = 2022! m
0

w‘>\

neENUA{0}, a, = / cos"xz cosnxdx
0

an, = /2Cos"a:[cos(n+1)ICOS$+Sin(”+1)ISinx]dI
0

Bl

™
cos" 'z cos(n+1)zdz + f ? cos"sin (n+ 1)z sinzda
0

_/2
0

™

s
cos"“x] - /zcos(nJrl)a?(* cos" " a)dx
0 0

1
n+1

ay4 1+ [sin(n+1)x

= 2a, 1,
ksl s 1 1 sl
Gy = /02d$= % a; = /02(:0520196: [5x+zsm2a: 02 = %

_23_



43.

1 )n+l

™
2

a, = f cos"zrcosnxzdx = m - 5
0

: _ [ 2 999 _ T
S Qggg = / cos zcos999zxdxr = W |
0

sol 1) I = f2 L _dr = [xln(sinx)]o?— len(sinx)dx = —f21n(5inx)da:
o tanx 0 0
= —fQIn(cosa?)da? (z > =—2)
0 2
1 ) 1 Pl 1 1 Pl
= — = [ *In(sinzcosz)dr = — — 2ln(— sin2z|dz = — = [ *In(sin22)dz + = 1n2
2J, 2J, "2 2/, 1

= — i/ In (sint)dt + %ln? (t = 22, dt = 2dz)
0

1 T 1 T
—J7+ —1n2, —I= —In2
5 1 In In

I N ) . m _
= In(sint)dt + 1 In2 5 1

24

m

2 T m
/0 tanx v 2 In2m

K -1
sol 2) FAw BZY - I(a) = /QMM
0 tanx

™

s -1 f
i](a) _ /2 9 tan '(atanz) do — fz 1 dae
0 0

do 1Je7 tanx 1+ oz2tan2x

dt (t = tanz, dt = sec’zdx)

e 1
_/0 (1+a22)(1+42)

]. \/OO( OCQ 1 ) 1 -1 —1 [e%e} i
= — dt = [atan (at) — tan t] = 5711
d=1J0 \1+a%  1+4 =1 0 2(a+1)

I(a) = %ln|o¢+1| + 0 C=10)=0A Ia)= %1n|o¢+1|
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44.

45.

« 0
I(a) := / sin2(:c* \/042 *5C2)d1' = fﬂ sin®(acost — asint) + (— asintdt)
0 LS

2

= / sin’(a cost — asint) asintdt (z = acost, de = — asintdt)
0

7T

«
I(a) := / sinz(a:— vV aQ—xQ)da: = f ? sin®(asint — acost) acos
0 0
= / sin’(acost — asint) acostdt (z = asint, dr = acostdt)
0

I(a) = —/ ?sin?(a(sint — cost))a(sint + cost)dt
0

1 (e}
= 5/ sinudu (u = a(sint—cost), du = a(cost+ sint)dt)

«

1 . .
u— —sin2u sin2«

2

1 (e} 1 a 1
- 4/%(1 cos2u)du = - 2 1

et

1 | :](L):L_i_
0 SIH x 122 .T 12 4 3

2
r+1+Inz
/ In(ze®t1) _/ z+1+Inz _/ (z+1)°
2d:c— 5 2dx— —
1 (z+1)+ [In(z")] 1 (z+1)*+ (zlnz) - xlnx)
r+1
(xlnar )
¢ \z+1 ,
/ x72dac (tanf = 2107 o c20d0 = (mlnx)dx)
r+1
« a 2 62
—/ secgﬁdﬁ—f df (tana = —; , o= ta 1( > ))
o 1+tan”d 0 +1

_25_
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2

¢ ,1(x1nac)]€:t 4 2€?
S PR U] P P

= [0]5 = n

_1+1/x  z+1
46, f \/x—an f( )= 2\/x+lnx B 2$f($)

dzr

/“(x+1)2+(3x+1)\/x+lna: dx:/'f (@+1)*+ @Bz +1)f(x)
1 22z +1nz (@ + Vo +1nz) 1 20 f(z)(x+ f(x))

:/6( (z+1)° + (z4+1)f(x) n 2z f () de
2ef(z)(x+ f(z)  2zf(@)a+flz)  2xf(x)a+f(z))

- [l SOl | L,

dx

_ [y @,
1 x—l—f(x) m—|—f(x)

B /e(f/(x” i:’;l((;)) dz = [f(z) + Inlz+ f(2)]]]

= [vVz+nz +Inlz+ \/x+1nx|]i: Vite+lnle+ Vite)—In2—1m

1— 2
47. sol 1) cos2zx = Ln;:’ t* = 1—tan’z, 2tdt = — 2tanz sec’zdx
1+tan"z

\/c052xd 7/ v1—tan:c :/07 t —t /\/
& S tanz \/% tanz  tanzsec’z 0

2 \/E
:f\/g(l Q)dt: 1 1+t‘ L 2t}3
o \1-¢ 2-¢ 2 | 1—t V2 V2—t ],
1
:51n(5+2\/g) \/—ln 2++vV3) m
. — in2
—sinx \/COSZ:E + cosx * Sinat
sol 2) y = —=95% du = Veos2z i
\/C052x’ cos2x

_26_
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_ —sinzcos2zr + coszsin2z dr — sinx

(Vcos2z)? (Vcos2z )?

dx

B
fI Vcos2z de — /°° cos 2 2x f cos2z cos2x Ju
: - 3 2 .9 " 2 2 )
% sinx \/ sin’z \/f cos’z — cos’z + sin’z  2cos’x — cos’z + sin’z

:/ - cos2x ) cos2x du — / - 1 du
\/% cos’r — cos2z  2cos’c — cos2z \/% (W*—=1)2u*—1)

o 1 2
/\/%(uzl 2u21)

1
gln

u—l’_ L V2u—1
u+1 \/5 \/§u+1

e

1 1 — 1
-5 n(5—2v6)+ \/ In(2—+3) = 21n(5+2\/6) 7 ni2++v3)m
48. I« / In(a?®—2acosz+1)dz = f In(a?+2acosz+1)dz (z —> T— )| BZ

Ia) = I(—a)olt}. =3

(o) + I(—a) = foﬂm[(a2—2acosx+1)(a2+2acosx+1)]daz

= /:ln[(lﬁ-ozg)Q - (Zacosx)Q]dx = /(:rln[l-ﬂ-QaQ+a4—2a2(1+c052x)]dx

= /Uﬂln[a472a20052x+1]dx = %/0271n[a42042cosx+ 1dz (z v %I)
1

2
= 5[(042) + %/ Inla*—2a%cosz +1]dz

= —I(a?) + %/ Inla*—2a2cosz+1ldx (z — 2r—z)
0

MR (o) = —1(0*)e AL, ng FHUZ HUY $WL 0% SFHsn
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I(a) =00tk (U(a) = %](OLQ)OH/H 100) =0, 7I(1)=0)

0>18 2% 0< L<reimz [L)<pelm
™ 9 ™ 2 2 1
Ila) = In(a® —2acosz+1)dz = Inja’|l1——cosz+ — dzx
0 0 «Q «

:f 1na2dx+/ In
0

B () =I(—a)o)BE HEHoZ [(a)= TS 2o}

2
1——cosx+

dx = f 2lnadz + [( 1 ) = 27lna ©| Th.

[(a):{o (|o¢|§1)

o27lnlal| (otherwise)
/ In(x*—2rcosz+1)dz = I(x) = 2xlnT m
0

lal< 1 o Pt Ee] g o] &3t I(a) =08 FEZ F= ATh
km

=18 B WSl oA 2 e " = cos(f)—i-isin ’ﬂ)

x;+ 1y, QCOS(%) Ty, ;=101 z;, x,, ;& F LB JHAE olAPEA
2o g —QCOS(%)—Fl:OO]E}. T3 j=n, j=0¥¢ WE 2, = —1, zp = 19|
2 27 -1 g2 Zo] AFEHT + Aot

2" —1=(22—1)

- 2cos(%)+ 1)(352 - 2(:05(2%)4- 1) (x2 - 2cos((n_Tl)7T)+ 1)

x —2xcos(k )—i— 1)

Zx—l];__[

ot z =a% YA o’ =100 ]:[l(a —2ozcos(k )+1) 0‘2:_1 o]tk

k=1 a”—1

o
i)

ek o] gejo o3
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n—1

160) = [ into?~20cosr+ Dz = lim = 3 infa? ~ 20c0s| 22 |+1]
0

n—oo M =0 n

.o
= lim [T m1—a)+ =
n n

n— oo

L

k=1

= lim | T m1—a)+
n n

n—oo |

_ . 2n
S )J — 0olt}. m

T 7r2 W—\/f

R L R
2 (&

2 2
- 2 +2
ln(e COS{L‘+71') = ln(m) + IH(M)

2 T+ \/71'2—62

zln(ﬂ'-i- \/71-2_@2 )+ln( 2e cosx 27 )

2 T+ \/7r2—e2 T+ \/71'2—62
. T+ \/71’2*62 2(r— 7T2*€2) 27 (r— \/71’2*62)
=hl————— |+ cosz t 5

2 e e
. T+ \/71'2—62 2(r— - 2) 2 (r— \/TrQ—eQ)
=h|l———F—]+n cosz t 3

2 e e

T+ \/71’2*62 2(r— - 2) 4t —el -2yl —e?
=1In B + In . cosz + 3 +1
e

_ (7T+ \/’/T2—€2
In|—————

- B )+1n(r2+2rcosx+1)

3 > 109 x,m< 10|22 %> 1ol 0<r<1, —1<—r<0o]al 48¥

o 2]3f fﬁln(r2+2rcosx+1)dg; = o]t}
0

T T 2_ 2
/ In(ecosx+mw)de = / [ln(ﬂ_'—\/+e) + 1In(r® +2rcosz+1)|dz
0 0
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T+ \/7T2—62

9 |

T 2_ 2
:/ m(W)dz:mn
0

2

50. o] ¢ = 5 € oA o' —p—1=09 T Zolt}. T
(1+2°)%0] YoER o]2 BEY] s (1+2°) ‘& mEsrd
a oN—¢ _ p(1— ¢’ ! _ 2!

(1+a?) 17297 G o ek
! 1 . U140 —af [t 1 _ z’
vl Rt dx‘/o(uww 1+

/ ﬁdmi [x(l-&-x‘b)l_d’];o = limz1+2°)'"¢—0
0 X ’ T —> 0o

T

=1 = =1
e (14+22)71 m (g m9=1)
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